

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

Pravni fakultet / GRAĐANSKO PRAVO / ALTERNATIVNO RJEŠAVANJE SPOROVA

Naziv predmeta:	ALTERNATIVNO RJEŠAVANJE SPOROVA			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
13154	Obavezan	3	7	4+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	GRAĐANSKO PRAVO			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljavanja			
Ciljevi izučavanja predmeta	Ciljevi izučavanja predmeta:Upoznavanje sa teorijskim i praktičnim aspektima ARS.			
Ishodi učenja	Student koji sluša i položi ispit iz ARS će moći da samostalno primijeni teorijsko znanje u praksi, da stekne osnovna znanja iz ARS, da učestvuje u praktičnom radu iz ARS, da objasni institute ARS, da se kritički odnosi na slučajeve iz prakse ARS,da analizira praktična rješenja iz ARS, kao i da se pripremi za praktičan ispit iz medijacije i bude arbitar u arbitraži.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Biljana Đuričin Dr Balša Kaščelan			
Metod nastave i savladanja gradiva	predavanja, konsultacije,vježbe, pismene provjere i simulacije			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Upoznavanje sa predmetom			
I nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa predmetom			
II nedjelja, pred.	Pojam i prednosti metoda ARS			
II nedjelja, vježbe	Pojam i prednosti metoda ARS.			
III nedjelja, pred.	Medijacija i ostale metode ARS			
III nedjelja, vježbe	Medijacija i ostale metode ARS			
IV nedjelja, pred.	Razvoj medijacije u CG sa osvrtom na Zakon o ARS			
IV nedjelja, vježbe	Razvoj medijacije u CG sa osvrtom na Zakon o ARS			
V nedjelja, pred.	Načela posredovanja, uloga posrednika i sudije			
V nedjelja, vježbe	Načela posredovanja, uloga posrednika i sudije			
VI nedjelja, pred.	Tehnike medijacije			
VI nedjelja, vježbe	Tehnike medijacije			
VII nedjelja, pred.	Medijacija u porodičnim sporovima			
VII nedjelja, vježbe	Medijacija u porodičnim sporovima			
VIII nedjelja, pred.	Simulacija medijacije-film			
VIII nedjelja, vježbe	Simulacija medijacije-film			
IX nedjelja, pred.	Etičke dileme u medijaciji, vrste medijacije, medijacija u USA i EU			
IX nedjelja, vježbe	Etičke dileme u medijaciji, vrste medijacije, medijacija u USA i EU			
X nedjelja, pred.	KOLOKVIJUM			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Arbitraža-pojam, vrste arbitraža prednosti arbitraže			
XI nedjelja, vježbe	Arbitraža-pojam, vrste arbitraža prednosti arbitraže			
XII nedjelja, pred.	Postupak pred arbitražnim sudom			
XII nedjelja, vježbe	Postupak pred arbitražnim sudom			
XIII nedjelja, pred.	POPRAVNI KOLOKVIJUM			
XIII nedjelja, vježbe				
XIV nedjelja, pred.	Nadležnost arbitražnog suda, izuzeće arbitara, izbor arbitara, arbitražni sporazum			

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

XIV nedjelja, vježbe	Nadležnost arbitražnog suda, izuzeće arbitara, izbor arbitara, arbitražni sporazum					
XV nedjelja, pred.	Arbitražna odluka, zaključenje poravnanja, NYC, poništaj arbitražne odluke.					
XV nedjelja, vježbe	Arbitražna odluka, zaključenje poravnanja, NYC, poništaj arbitražne odluke.					
Opterećenje studenta						
Nedjeljno	U toku semestra					
7 kredita x 40/30=9 sati i 20 minuta 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 4 sat(a) i 20 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 9 sati i 20 minuta x 16 =149 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 9 sati i 20 minuta x 2 =18 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 7 x 30=210 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 42 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 149 sati i 20 minuta (nastava), 18 sati i 40 minuta (priprema), 42 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, vježbe i rade kolokvijum					
Konsultacije	Sat vremena prije predavanja.					
Literatura	- Đuričin, Posredovanje, 2009, Đuričin, Handbook of ADR and Mediation Terms, 2013, Zakon o ARS CG, Zakon o arbitraži CG, Knežević i ostali, Arbitraža i ADR, 2011. Stanković i ostali Arbitražno procesno pravo, 2008.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Ocjenjuju se: • Test maksimalno do 45 poena. • Završni ispit maksimalno do 45 poena. • Praktičan rad do 10 poena. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 50 poena.					
Posebne naznake za predmet	nema					
Napomena	Posred konsultacija na email djuricin@t-com.me					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena